
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO - ATA N° 5007 Aos vinte e cinco dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, os vereadores da 8a  Legislatura da ' Sessão Legislativa, no prédio da Câmara 
Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro Político-Administrativo 
Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes as Senhoras e Senhores 
Vereadores: Jonil Junior Gomes Barcellos (Presidente), João Paulo Moreira Neves Pinto (1° 
Vice-Presidente), Magda Xavier Chalega (2a  Vice-Presidente), João Batista Brito (10 

Secretário), Carlos Rogério Godoy da Matta (2° Secretário), Antônio José Ribeiro de Souza, 
Carlos Eduardo Fernandes Silva, Elizama Medina de Ávila, Josiane Braga, Paulo Henrique 
Coutinho de Araújo Chaves e Raphael Ribera de Oliveira. O Sr. Presidente iniciou a sessão 
solicitando ao Vereador Pastor João Brito (1° Secretário) a leitura de um trecho bíblico. 
Prosseguindo solicitou ao mesmo, a leitura da Ata da última Sessão Ordinária, que foi 
colocada em discussão e votação e aprovada pelas Senhoras e Senhores vereadores presentes. 
DOCUMENTOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Da Secretaria Municipal de 
Educação, Of. n° 18/2025, encaminhando convite para reunião do trabalho intersetorial, 
busca ativa escolar e sistema presença, que será realizada no dia 25 de fevereiro do corrente 
ano e Do Gabinete do Prefeito, Of. n° 002/2025, encaminhando o Plano Municipal pela 
Primeira Infância, com vigência de 2025 a 2035. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE 
DIVERSOS: Não houve. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. n° 023 a 025/2025. 
APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS SENHORES VEREADORES: Vereador 
João Paulo, apresentou moção de aplausos e congratulações n° 002/2025; Vereador Pastor 
João Brito, apresentou moção de aplausos e congratulações n° 003/2025 e projeto de lei n° 
003/2025, que dispõe sobre a denominação do centro poliesportivo da Escola Municipal 
Professor João Baptista e dá outras providências. Vereadora Magda Chalega, apresentou 
indicação n'034/2025; Vereadora Elizama Medina, apresentou indicações n'035, 036, 037 
e 03 8/2025 e Vereadora Josiane Braga, apresentou requerimento n° 005/2025. PALAVRA 
LIVRE: A Vereadora Josiane Braga, usando a tribuna agradeceu ao vereador Eduardo 
Fernandes, que explicou por que a empresa Rumo Logística retirou a malha férrea do percurso 
Corumbá/Ladário. Entretanto seu requerimento está bem elaborado, pois estudou a fundo o 
problema para elaborá-lo. E comentou que é de conhecimento de todos a verdadeira "Novela" 
que se tornou a concessão da "Malha Oeste", contrato da Sociedade Empresária Rumo Malha 
Oeste que inclusive foi prorrogado no dia 19 de fevereiro deste ano até que se abra uma nova 
Licitação. Senhores e Senhoras, entendo ser uma concessão federal, contudo, quando zelamos 
pelos interesses do nosso Município, esta Casa de Lei precisa atuar. Em reunião com o novo 
Gerente da Granel Química, o Sr. Elizeu, ele demonstrou preocupação com a retirada da linha 
férrea no perímetro Ladário - Corumbá, o que inviabilizaria o transporte ferroviário, 
principalmente em período de estiagem e baixa do nível do Rio Paraguai. E preciso ressaltar 
que Ladário está localizada em uma área estratégica do ponto de vista econômico, e o 
"Abandono" da linha férrea é prejudicial ao nosso município que deixa de arrecadar e gerar 
mais empregos. O Abandono por parte da empresa concessionária não é apenas em Ladário, 
mas no Estado do Mato Grosso do Sul todo, inclusive a empresa chegou a ser multada em 
mais de 2 milhões pela ANTT por abandono. Temos a Mineração, temos empresas como a 
Transaço e a própria Granel Química que atua no ramo de desembaraço aduaneiro, e que 
exportam seus produtos, pela ferrovia com maior capacidade e preço mais baixos. ORDEM 
DO DIA: O Sr. Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação a 
Moção de Aplausos e Congratulações n° 002/2025, autoria do vereador João Paulo Moreira 



Neves Pinto, que foi aprovada pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. O Sr. 
Presidente colocou em votação a Moção de Aplausos e Congratulações n° 003/2025, autoria 
do Vereador Pastor João Brito, que foi aprovada pelas Senhoras e Senhores Vereadores 
presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento n° 005/2025, autoria da 
vereadora Josiane Braga, que foi aprovada pelas Senhoras e Senhores Vereadores presentes. 
O Sr. Presidente encaminhou para a comissão pertinente o Projeto de Lei n° 003/2025, 
autoria do vereador Pastor João Brito e o Plano Municipal pela Primeira Infância. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Sr. Presidente parabenizou as Sras. e Srs. Vereadores pelos 
trabalhos apresentados nesta sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 
encerrou a sessão, onde eu, João Batista Brito (1° Secretário) lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 
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